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MACCHINE PER LA LAVORAZIONE DEL LEGNO - WOODWORKING MACHINERY

PIALLATRICI -  IMPIANTI TRAVI LAMELLARI -  IMPREGNATRICI -  RUSTICATRICI -  IMPIANTI PARQUET

UNA GAMMA COMPLETA DI PIALLATRICI 

COMPRENDENTE TRE MODELLI BASE 

CON INNUMEREVOLI VARIANTI PER RISPONDERE 

AD OGNI ESIGENZA DI PIALLATURA.

OLTRE 200 MACCHINE COSTRUITE, 

LA CONTINUA RICERCA 

E GLI AGGIORNAMENTI TECNOLOGICI, 

TESTIMONIANO L'ELEVATO LIVELLO 

QUALITATIVO RAGGIUNTO 

DAI NOSTRI PRODOTTI.

A FULL RANGE OF PLANING MACHINES 

INCLUDING THREE STANDARD MODELS 

WITH COUNTLESS VARIATIONS, 

IN ORDER TO MEET ANY PLANING NEED. 

THE OVER 200 MACHINES PRODUCED, 

TOGETHER WITH A CONTINUOUS RESEARCH 

AND THE TECHNOLOGIC UPDATING, 

WITNESS THE HIGH QUALITY STARDARD 

ACHIEVED.



Costruire macchine per la lavorazione del legno che rap-
presentino il miglior compromesso tra affidabilità e innovazione
tecnologica è sempre stato l'obbiettivo primario della C.M.
Macchine, azienda che da un'esperienza ormai trentennale,
vanta prodotti di qualità, affidabili e di riferimento per tutto il
settore anche adattandosi a particolari esigenze della clientela.

L'azienda produce interamente le proprie macchine, mentre l'uf-
ficio tecnico servendosi dei più moderni software CAD-CAM,
provvede ad aggiornare costantemente i vari modelli oltre che a
progettare i nuovi impianti.

Un discorso particolare merita l'assistenza tecnica, fiore all'oc-
chiello della C.M. Macchine, un punto di riferimenrto per i suoi
clienti per la risoluzione di qualsiasi inconveniente.

Affidarsi oggi all'esperienza della C.M. Macchine significa avva-
lersi di un prodotto e un servizio vincenti per sostenere le sfide
che il mercato sempre più impone.

Designing of woodworking machines at best level of relia-
bility and technology has always been the main objective of C.M.
Macchine.

Today, C.M. Macchine means defendable product and advanta-
ge of a winning product and service to stand the challenges the
market calls for. 

One of Italian leaders companies specialized in the manufactu-
re of machinery for solid wood processing from over 30 years.
Reliable machines, solid construction and customized design is
our main aim. 

Our Technical office provided with most modern CAD-CAM can
find the solution to any particular requirement. Special attention
is given to customer’s service and support with 24 hours imme-
diate reply.

Azienda

5 SPINDLES: 
SURFACE + THICKNESS + 
2 VERTICAL SPINDLES + 
OUTFEED DEVICE + 
1 FIXED OR UNIVERSAL SPINDLE 

5 ALBERI: 
FILO + SPESSORE + 
2 ALBERI VERTICALI + 
ESTRATTORE + 
1 ALBERO FISSO 
O UNIVERSALE

SURFACE + THICKNESS +
MULTI-RIP SAW + 
OUTFEED DEVICE

FILO + SPESSORE + 
MULTILAME + 
ESTRATTORE

2 PINDLESS: 
SURFACE + THICKNESS

2 ALBERI: 
FILO + SPESSORE

4 PINDLESS: 
SURFACE + THICKNESS +
2 VERTICAL SPINDLES + 
OUTFEED DEVICE

4 ALBERI: 
FILO + SPESSORE + 
2 ALBERI VERTICALI + 
ESTRATTORE
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PIALLATRICE SU QUATTRO LATI UNIVERSALE 
Piallatrice particolarmente adatta per la piallatura di tavolame, travature di legno
fresco e umido o particolarmente contorto, travi lamellari, perlinati, elementi di
case prefabbricate e per ogni altro tipo di piallatura e profilatura di elementi di
medie e grosse dimensioni.

FOUR-SIDE UNIVERSAL PLANER
Machine particularly suitable for planing boards and beams of fresh, humid or
very twisted wood, laminated beams or parts for prefabricated houses, as well
as for any other kind of planing and edging of medium size and large elements.

Caratteristiche Tecniche Generali  - Main Technical Data
Larghezza di piallatura - Planing width 50 ÷ 400 mm
Altezza di piallatura - Planing height 20 ÷ 300 mm
Velocità di avanzamento variabile 5 ÷ 30 mt/min
Electronic variable feed speed 
Cilindri portacoltelli orizz. - Horizontal cutterheads 
Rulli di traino (6) - Driving rollers (6) Ø 150 mm
Alberi verticali - Vertical spindles Ø 50 x 300 mm
Utensili alberi verticali  
Vertical spindles tools Ø 140 ÷ 180 mm

Motori alberi operativi (4)
Operative spindle motors (4) HP 15 (kW 11)

Motore avanzamento - Feed motor HP 5 (kW 4)
Motore sollevamento - Lifting motor HP 1 (kW 0,75)
Peso - Weight 3200 Kg ca.
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BASIC 400
È IL MODELLO BASE DELLA GAMMA, PARTICOLARMENTE ADATTO A PICCOLI MAGAZZINI DI LEGNAME, PICCOLE 
CARPENTERIE, FALEGNAMERIE, MATERIE PLASTICHE, ECC.
IT IS THE BASIC MODEL OF THE RANGE, PARTICULARLY SUITABLE FOR SMALL WOOD STOCKS, SMALL CARPENTRIES AND 
JOINERIES.

Ø 140 mm



È IL MODELLO MEDIO DELLA GAMMA, PER ASPORTAZIONI MEDIO-GROSSE, ADATTA A CHI RICHIEDE GRANDI PRESTAZIONI
DALLA MACCHINA. PARTICOLARMENTE INDICATA PER GRANDI CARPENTERIE, PRODUTTORI DI LAMELLARE E GRANDI MAGAZ-
ZINI DI LEGNAMI, PRODUTTORI DI PANNELLI DI LEGNO E PREFABBRICATI.
IT IS THE MEDIUM SIZE MODEL OF THE RANGE, FOR MEDIUM TO HIGH REMOVALS, SUITABLE FOR WHO DEMANDS HIGH PERFOR-
MANCE OF A PLANER. PARTICULARLY SUITABLE FOR LARGE CARPENTRIES, PRODUCERS OF LAMINATED BEAMS, LARGE WOOD
STOCKS, PRODUCERS OF WOOD PANELS AND PRE-FABRICATED CONSTRUCTIONS.

KOMPAT 600

PIALLATRICE SU QUATTRO LATI UNIVERSALE 
Piallatrice dalle alte prestazioni, particolarmente adatta per la piallatura di tavo-
lame, travature di legno fresco e umido o particolarmente contorto, travi lamel-
lari, perlinati, elementi di case prefabbricate e per ogni altro tipo di piallatura e
profilatura di elementi di grosse dimensioni.

FOUR-SIDE UNIVERSAL PLANER
High-performance machine particularly suitable for planing boards and beams of
fresh, humid or very twisted wood, laminated beams or parts for prefabricated
houses, as well as for any other kind of planing and profiling of large elements.

Caratteristiche Tecniche Generali  - Main Technical Data
Larghezza di piallatura - Planing width 40 ÷ 600 (800-1000) mm
Altezza di piallatura - Planing height 20 ÷ 300 mm
Velocità di avanzamento variabile
Variable feed speed 

6 ÷ 30 mt/min

Cilindri portacoltelli orizz. - Horizontal cutterheads Ø 140 mm
Rulli di traino (9) - Driving rollers (9) Ø 120 ÷ 150 mm
Alberi verticali - Vertical spindles Ø 50 x 300 mm
Utensili alberi verticali  
Vertical spindles tools Ø 140 ÷ 180 mm

Motore pialla a filo - Surface planer motor HP 15 (kW 11)
Motore pialla a spessore - Thickness planer motor HP 20 (kW 15)
Motori alberi verticali (cad.)
Vertical spindle motors (each) HP 20 (kW 15)

Motore avanzamento - Feed motor HP 5,5 (kW 4)
Motore sollevamento - Lifting motor HP 1,5 (kW 1,1)
Peso - Weight 4600 Kg ca.

P
LA

N
ER

S



Caratteristiche Tecniche Generali  - Main Technical Data
Larghezza di piallatura - Planing width 40 ÷ 600 mm
Altezza di piallatura - Planing height 20 ÷ 300 mm
Velocità di avanzamento variabile - Variable feed speed 6 ÷ 30 mt/min
Cilindri portacoltelli orizz. - Horizontal cutterheads Ø 140 mm
Rulli di traino (12) - Driving rollers (12) Ø 120 ÷ 150 mm
Alberi verticali - Vertical spindles Ø 50 x 300 mm
Utensili alberi verticali - Vertical spindles tools Ø 140 ÷ 180 mm
Motore pialla a filo - Surface planer motor HP 15 (kW 11)
Motore pialla a spessore - Thickness planer motor HP 20 (kW 15)
Motori alberi verticali (cad.)
Vertical spindle motors (each) HP 20 (kW 15)

Motore avanzamento - Feed motor HP 7,5 (kW 5,5)
Motore sollevamento - Lifting motor HP 2 (kW 1,5)
Peso - Weight 6500 Kg ca.
Prepialla - Preplaning HP 20 (kW 15)

COMBINATA PIALLA FILO - SPESSORE E MULTILAME. CONTEMPORANEA PIALLATURA SOTTO-SOPRA E TAGLIO DI LISTELLI.
COMBINATED TOP AND BOTTOM PLANER WITH MULTIRIP-SAW FOR “LISTELLI”.

KOMPAT 600 FSTM

Caratteristiche Tecniche Gruppo Multilame - Multiblade Unit Technical Data
Larghezza di taglio tra prima e ultima lama
Cutting width between first and last blade

max 400 mm

Altezza di taglio - Cutting height max 100 mm
Lame circolari - Circular blades Ø 250 ÷ 350 mm
Manicotto portalame - Blade sleeve Ø 80 mm
Motore albero multilame
Multiblade spindle motor HP 30 ÷ 50 (kW 22÷40)

P
LA

N
ER

S

KOMPAT 600 CON PREPIALLA, 6° ALBERO MULTILAME E GRUPPO SPIGOLA-
TORI AUTOMATICO SOPRA E SOTTO.

KOMPAT 600 WITH PRE-PLANER, FOURTH MULTIBLADE SHAFT AND 
TOP/BOTTOM AUTOMATIC CHAMFERS UNIT. 



COMBINATA PIALLA FILO - SPESSORE E MULTILAME. CONTEMPORANEA PIALLATURA SOTTO-SOPRA E TAGLIO DI LISTELLI.
COMBINATED TOP AND BOTTOM PLANER WITH MULTIRIP-SAW FOR “LISTELLI”.

KOMPAT FSM

PIALLATRICE SU DUE LATI CON 3° ALBERO MULTILAMA
E PREPIALLA (ACCESSORIO).

TWIN-SIDE PLANING MACHINE WITH THIRD MULTIBLADE SHAFT
AND PREPLANING (ACCESSORIES).

Caratteristiche Tecniche Piallatrice  - Planer Technical Data
Larghezza di piallatura - Planing width max 500 mm
Altezza di piallatura - Planing height max 250 mm
Cilindri portacoltelli orizz. - Horizontal cutterheads Ø 140 mm
Motore pialla a filo - Surface planer motor HP 15 (kW 11)
Motore pialla a spessore - Thickness planer motor HP 20 (kW 15)

Caratteristiche Tecniche Gruppo Multilame - Multiblade Unit Technical Data
Larghezza di taglio tra prima e ultima lama
Cutting width between first and last blade

max 400 mm

Altezza di taglio - Cutting height max 110 mm
Lame circolari - Circular blades Ø 250 ÷ 350 mm
Manicotto portalame - Blade sleeve Ø 80 mm
Motore albero multilame
Multiblade spindle motor HP 30 ÷ 100 (kW 22÷75)
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È IL MODELLO TOP DELLA GAMMA PER CHI NON SI ACCONTENTA E VUOLE IL MASSIMO DELLE PRESTAZIONI DA UNA PIALLA-
TRICE: ALTA POTENZA E VELOCITÀ ELEVATA DI PIALLATURA LA RENDONO ADATTA A CARPENTERIE, PRODUTTORI DI TRAVI
LAMELLARI, CASE PREFABBRICATE O DOVE SONO RICHIESTE GROSSE ASPORTAZIONI.
IT IS THE TOP MODEL OF THE RANGE FOR THOSE WHO WANT THE BEST AND DEMANDS TOP PERFORMANCE OF A PLANER: HIGH
POWER AND HIGH PLANING SPEED MAKE IT SUITABLE FOR CARPENTRIES, PRODUCERS OF LAMINATED BEAMS, PRE-FABRICATED
CONTRUCTIONS OR WHENEVER BIG REMOVALS ARE REQUESTED.

KSA

Caratteristiche Tecniche Generali  - Main Technical Data
Largh. di piallatura - Plan. width 410 610 810 1010 1330 1630
Altezza di piallatura - Planing height 20÷310 mm 20÷310 mm 20÷310 mm 20÷310 mm 20÷310 mm 20÷310 mm
Velocità di avanzamento variabile
Variable feed speed 

5÷30 mt/min 5÷30 mt/min 4÷20 mt/min

Cilindri portacoltelli orizz. - Horizontal cutterheads Ø 160 mm Ø 160 mm Ø 160 mm Ø 160 mm Ø 180 mm Ø 180 mm
Rulli di traino (9) - Driving rollers (9) Ø 180 mm Ø 180 mm Ø 180 mm Ø 180 mm Ø 180 mm Ø 200 mm
Alberi verticali - Vertical spindles
Motore pialla a filo - Surface planer motor HP 20 (kW 15) HP 20 (kW 15) HP 20 (kW 15) HP 25 (kW 18,5) HP 30 (kW 20) HP 40 (kW 30)
Motore pialla a spessore - Thickness planer motor HP 20 (kW 15) HP 20 (kW 15) HP 20 (kW 15) HP 30 (kW 20) HP 40 (kW 30) HP 50 (kW 40)
Motori alberi verticali (cad.)
Vertical spindle motors (each)
Motore avanzamento - Feed motor HP 5,5 (kW 4) HP 5,5 (kW 4) HP 5,5 (kW 4) HP 7,5 (kW 5,5) HP 10 (kW 7,5) HP 12,5 (kW 9)
Motore sollevamento - Lifting motor HP 2 (kW 1,5) HP 2 (kW 1,5) HP 2 (kW 1,5) HP 2 (kW 1,5) HP 3 (kW 2) HP 3 (kW 2)
Peso - Weight 5860 Kg ca. 6200 Kg ca. 6800 Kg ca. 7200 Kg ca. 8200 Kg ca. 9000 Kg ca. 

PIALLATRICE UNIVERSALE  A 2 - 4 - 5 E PIU’ ALBERI
Macchina di pesante e robusta costruzione modulare a 2 - 4 - 5 e più alberi. 
Grossi rulli di traino tutti temperati e rettificati.
Tutti i rulli di traino sono motorizzati e azionati da giunti cardanici sovradimen-
sionati.
Possibilità di notevoli asportazioni: fino a 15 mm con la pialla a filo e fino a 20
mm con la pialla a spessore.

UNIVERSAL 2 - 4 -5 AND MORE SPINDLE PLANER
Heavy and sturdy modular frame with 2 - 4 - 5 or more spindles. 
Big feeding rollers all hardened and ground. 
All feeding rollers are motor-driven and operated by oversized cardan joints.
Considerable removal: up to 15 mm with the surface planer and up to 20 mm
withe the thickness planer.
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6÷36 mt/min

Ø 50x300 mm

HP 20/25 (kW 15/18,5)



PIALLATRICE LARGA PER TRAVI LAMELLARI DIRITTE E CURVE.
WIDE PLANING MACHINE FOR STRAIGHT AND CURVED LAMINATED BEAMS.

KSA 2200

Caratteristiche Tecniche Generali  - Main Technical Data
Largh. di piallatura - Plan. width 2200 mm
Altezza di piallatura - Planing height 20 ÷ 310 mm
Velocità di avanzamento variabile elettronica
Electronic variable feed speed 

4 ÷ 20 mt/min

Cilindri portacoltelli orizz. 2+2 - Horizontal cutterheads 2+2 Ø 160 mm
Rulli di traino (6) - Driving rollers (6) 1° Ø 200 mm
Alberi verticali - Vertical spindles Ø 50 x 300 mm
Motori pialla a filo (2) - Surface planer motor (2) HP 30 + 30 (kW 22 +22)
Motore pialla a spessore (2) - Thickness planer motor (2) HP 40 + 40 (kW 30 + 30)
Motori alberi verticali (cad.)
Vertical spindle motors (each) HP 20  (kW 15)

Motore avanzamento - Feed motor HP 10 (kW 7,5)
Motore sollevamento - Lifting motor HP 3 (kW 2)
Peso - Weight 11000 Kg ca.

PIALLATRICE LARGA A 2 - 4 - 5 E PIU’ ALBERI
Macchina di pesante e robusta costruzione modulare a 2 - 4 - 5 e più alberi. 
Grossi rulli di traino tutti temperati e rettificati.
Tutti i rulli di traino sono motorizzati e azionati da giunti cardanici sovradimen-
sionati. 
Possibilità di notevoli asportazioni: fino a 15 mm con la pialla a filo e fino a 20
mm con la pialla a spessore.
Possibilità di montaggio su ralla girevole per piallatura travi lamellari curve.

UNIVERSAL 2 - 4 -5 AND MORE SPINDLE PLANER
Heavy and sturdy modular frame with 2 - 4 - 5 or more spindles. 
Big feeding rollers all hardened and ground. 
All feeding rollers are motor-driven and operated by oversized cardan joints.
Considerable removal: up to 15 mm with the surface planer and up to 20 mm
withe the thickness planer.
Curved laminated beams can be mounted on roller for planing.
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MACCHINA PER PIALLATURA AD ALTA VELOCITÀ CON TESTE PORTACOLTELLI E CONTROSUPPORTI SFILABILI A BLOCCAGGIO
HYDRO.
HIGH-SPEED PLANING MACHINE WITH SHARPENABLE BLADE-HOLDING AND COUNTER-SUPPORTS HEADS WITH HYDRO BLOCKING.

KSA 300 HYDRO

Caratteristiche Tecniche Generali  - Main Technical Data
Largh. di piallatura - Plan. width 300 mm
Altezza di piallatura - Planing height 15 ÷ 300 mm
Velocità di avanzamento variabile elettronica
Electronic variable feed speed 

fino 120 mt/min

Cilindri portacoltelli orizz. - Horizontal cutterheads Ø 180 / 200 mm
Rulli di traino (9) - Driving rollers (9) Ø 180 mm
Alberi verticali - Vertical spindles Ø 50 x 300 mm
Motore pialla a filo - Surface planer motor fino HP 40 (kW 30)
Motore pialla a spessore - Thickness planer motor fino HP 60(kW 45)
Motori alberi verticali (cad.)
Vertical spindle motors (each) fino HP 25 (kW 18,5)

Motore avanzamento - Feed motor fino HP 15 (kW 11)
Motore sollevamento - Lifting motor HP 2 (kW 1,5)
Peso - Weight 6500 Kg c.a. (4 lati)
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KSA 320 HYDRO 4 LATI.
4-SIDE KSA 320 HYDRO.



VARIANTE DEL MODELLO KSA, AD ALTE PRESTAZIONI NELLA PIALLATURA DI TRAVI LAMELLARI CON 6 ALBERI: 
SOTTO-SOPRA-SOTTO-SOPRA-VERTICALE DX/SX E 2 SPIGOLATORI.
VARIANT OF THE MODEL KSA, HIGH PERFORMANCE IN BEAM PLANING WITH SIX SHAFTS + TWO PLANING SHAFTS: 
UNDER-UP-UNDER-UP-VERTICAL RIGHT/ LEFT AND TWO GLEANERS.

KSA 600 HYDRO S4

Caratteristiche Tecniche Generali  - Main Technical Data
Larghezza di piallatura - Planing width 600 mm
Altezza di piallatura - Planing height 300 mm
Velocità di avanzamento variabile elettronica
Electronic variable feed speed 

da 6 / 36 mt/min

Cilindri portacoltelli orizz. - Horizontal cutterheads Ø 180 mm
Rulli di traino (13) - Driving rollers (13) Ø 180 mm
Alberi verticali - Vertical spindles Ø 50 x 300 mm
Motore pialla a filo - Surface planer motor 1° HP 30 (kW 22)     2° HP 20 (kW 15)
Motore pialla a spessore - Thickness planer motor 1° HP 40 (kw 30)     2° HP 30 (kW 22)
Motori alberi verticali (cad.)
Vertical spindle motors (each) HP 20 fino (kW 15)

Motore avanzamento - Feed motor HP 15 fino (kW 11)
Motore sollevamento - Lifting motor HP 3 (kW 2)
Peso - Weight 9250 Kg ca. 

PIALLATRICE UNIVERSALE  6 + 2 ALBERI
Macchina di pesante e robusta costruzione. Piano di lavoro ad altezza fissa.
Sollevamento motorizzato su 8 colonne cromate comandate da altrettanti moto-
riduttori (senza catene). Piano di asportazione della pialla a filo su robuste guide
prismate di elevata precisione e durata. Grossi rulli di traino tutti temperati e ret-
tificati. Tutti i rulli di traino sono motorizzati e azionati da giunti cardanici sovra-
dimensionati.
I due rulli di traino contrapposti all’ingresso della macchina sono flottanti a mol-
leggio pneumatico e permettono di seguire la curvatura del trave, regolando la
pressione. Possibilità di notevoli asportazioni: fino a 15 mm con la pialla a filo e
fino a 20 mm con la pialla a spessore. Alberi verticali registrabili su tutta la lar-
ghezza su guide prismate di alta precisione e durata.
Teste portacoltelli orizzontali sfilabili con bloccaggio HYDRO.

UNIVERSAL 6 + 2 SPINDLE PLANER
Heavy and sturdy modular frame. Working table at fixed height. 
Motorized lifting on 8 chrome-finished columns driven by as many motor-redu-
cers (without chains). 
Mobile table of the surface planer sliding on solid wear-resistant prismatic 
guides. Big feeding rollers all hardened and ground. 
All feeding rollers are motor-driven and operated by oversized cardan joints.
The two opposed feeding rollers on the infeed side are floating with pneumatic
springing, thus allowing to follow the bend of the beams, adjusting their pressure.
Considerable removal: up to 15 mm with the surface planer and up to 20 mm
withe the thickness planer. Vertical spindles adjustable on the whole width on
prismatic guides of great exactness and life.
Horizontal sharpenable blade-holding heads with HYDRO blocking
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KSA 600 HYDRO S4
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Accessori
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1. CILINDRI PIALLATORI CON SOSTITUZIONE RAPIDA DEI COLTELLI, 

PLANING CYLINDERS WITH DEVICE FOR QUICK KNIFE REPLACE-
MENT   

2. PIANO DI LAVORO CROMATO
CHROME-FINISHED WORKTOP   

3. ASPORTAZIONE PIALLA A FILO MOTORIZZATA ELETTRONICA
CON VISUALIZZATORE DIGITALE

MOTORIZED ELECTRONIC REMOVAL OF THE SURFACE PLANER 
WITH DIGITAL READOUT 

4. VELOCITÀ AVANZAMENTO ELETTRONICA CON VISUALIZZATORE 
DIGITALE 
ELECTRONIC FEED SPEED WITH DIGITAL READOUT  

5. RIGA LATERALE DI ASPORTAZIONE VERTICALE DX MOTORIZZATA
CON VISUALIZZATORE ELETTRONICO

MOTORIZED SIDE GUIDE OF THE RIGHT VERTICAL SPINDLE WITH 
DIGITAL READOUT 

6. REGOLAZIONE MOTORIZZATA IN ALTEZZA DEI GRUPPI VERTICA-
LI CON INDICI ELETTRONICI

VERTICAL SPINDLE MOTORIZED HEIGHT ADJUSTMENT WITH 
ELECTRONIC INDEX (EACH) 

7. RICERCA AUTO.CA ELETTRONICA DELLA LARGHEZZA CON 
MISURATORE IN ENTRATA E PROGRAMMATORE SELEZIONABI-
LE SU 3 OPZIONI:
a) COME SEMPLICE PROGRAMMATORE DI QUOTA
b) CON RICERCA ED ASPORTAZIONE LATERALE PREIMPOSTATA
c) CON RICERCA DELLA LARGHEZZA ALLO ZERO INFERIORE

AUTOMATIC ELECTRONIC SEARCH OF THE WORKING WIDTH 
WITH METER IN ENTRY AND PROGRAMMER TO SELECT ONE OF 
THE FOLLOWING OPTIONS:
A) PROGRAMMER OF THE WORKING WIDTH
B) PRE-SELECTOR THE SIDE REMOVAL WITH AUTOMATIC WIDTH 
SEARCH 
C) AUTOMATIC WIDTH SEARCHER AS TO THE POSITION OF THE 
OPPOSITE SPINDLE 

8. ALBERI ORIZZONTALI INFERIORE E SUPERIORE OSCILLANTI DI 
40 MM. PARTICOLARMENTE INDICATI PER LA PIALLATURA DI 
TRAVI LAMELLARI

TOP AND BOTTOM HORIZONTAL SPINDLES, OSCILLATINE BY 
40 MM, SUITABLE FOR PLANING LAMINATED BEAMS 

9. SUPPLEMENTO CABINA INSONORIZZANTE PER MACCHINE CON 
5° ALBERO

ADDITIONAL PRICE FOR SOUNDPROOF ENCLOSURE FIT FOR 
5-SPINDLE MACHINES

10. CABINA INSONORIZZANTE A STANZA
SOUNDPROOF ENCLOSURE  

11. RULLO INTRODUTTORE MOTORIZZATO PNEUMATICO IN INGRESSO

MOTORIZED PNEUMATIC IN FEED ROLLER AT THE MACHINE 
ENTRY            

12. PIANO IN INGRESSO PROLUNGATO DI 1 MT
IN FEED WORKING TOP 1000MM LONGER THAN THE STANDARD ONE  

13. PRESSOIO LATERALE PNEUMATICO IN ENTRATA
PNEUMATIC SIDE PRESSER AT THE MACHINE ENTRY

14. LARGHEZZA DI LAVORO MOTORIZZATA CON VISUALIZZATORE 
DIGITALE
MOTORIZED WORKING WIDTH WITH DIGITAL READOUT      



ACCESSORIES
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19. DISPOSITIVO SPIGOLATORI 
AUTOMATICO COMPOSTO 
DA: N. 2 ANELLI SPIGOLA-
TORI MONTATI INFERIOR-
MENTE SUGLI ALBERI 
VERTICALI E N. 2 MOTORI 
DA HP 2-6000G/MIN. 
REGISTRABILI AUTOMATI-
CAMENTE CON L’ALTEZZA E 
LA LARGHEZZA
AUTOMATIC CHAMFERING 
DEVICE, INCLUDING: 
N. 2 CHAMFERING RINGS 
ASSEMBLED AT THE 
BOTTOM OF THE VERTICAL 
SPINDLES AND N. 2 
MOTORS OF HP 2-6000RPM, 
AUTOMATICALLY ADJUSTING
TO THE WIDTH AND HEIGHT

20. 4 SPIGOLATORI CON 
MOTORI HP 7,5 + 7,5 PER 
GRANDI SPIGOLATURE 
FINO A 50 MM.

CHAMFER UNITS WITH 
HP 7,5+7,5 ENGINES FOR 
LARGE CARVING UP TO 
50 MM

21. DISPOSITIVO SPIGOLATORI CON COPIATORE N. 2 ANELLI SPIGO-
LATORI MONTATI INFERIORMENTE SUGLI ALBERI VERTICALI E N. 2
MOTORI DA HP 2-6000G/MIN. REGISTRABILI AUTOMATICAMENTE 
CON L’ALTEZZA E LA LARGHEZZA
AUTOMATIC CHAMFE RING (WITH COPIO), N. 2 CHAMFERING 
RINGS ASSEMBLED AT THE BOTTOM OF THE VERTICAL SPINDLES
AND N. 2 MOTORS OF HP 2-6000RPM, AUTOMATICALLY 
ADJUSTING 
TO THE 
WIDTH AND 
HEIGHT

15. PROGRAMMATORE TIPO ELAP SU LARGHEZZA E ALTEZZA
WIDTH AND HEIGHT PROGRAMMER TYPE ELAP  

16. RICERCA AUT.CA DELLA LARGHEZZA CON FINE CORSA A 
TASTEGGIO
AUTOMATIC SEARCH OF THE WORKING WIDTH WITH FEELER 
LIMIT-SWITCH 

17. DISPOSITIVO JOINTER PER ALBERI ORIZZONTALI
JOINTER DEVICE FOR HORIZONTAL SPINDLES JOINTER DEVICE 
FOR VERTICAL SPINDLES 

18. SERIE DI NR. 4 ANELLI 
SPIGOLATORI A 45° SUI 
CILINDRI VERTICALI DA 
REGISTRARE MANUAL-
MENTE IN ALTEZZA

SET OF 4 CHAMFERING 
RINGS AT 45° PLACED ON 
THE VERTICAL SPINDLES, 
TO BE MANUALLY ADJU
STED IN HEIGHT         



Accessori
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22. RULLIERA DA 4000X500MM A RULLI FOLLI
ROLLER WAY OF 4000X500MM WITH IDLE ROLLERS, FIXED 

25. RULLIERA DI SCARICO AUTOMATICO
AUTOMATIC UNLOAD ROLLER SYSTEM

26. TOUPIE FLOTTANTI 
PER SEGUIRE LE 
DEFORMAZIONI 
DELLA TRAVE 

TFLOATING VERTICAL 
SPINDLES TO FOLLOW 
ANY UNEVENESS OF 
THE WORK PIECE 
STANDARD MACHINE 

27. POMPA GRASSO PER IL BLOCCAGGIO DEGLI UTENSILI HYDRO
GREASE PUMP FOR BLOCKING HYDRO TOOLS  

23. RULLIERA DA 4000X500MM A RULLI FOLLI CON RULLI MOL-
LEGGIATI E SOLLEVABILI, AZIONATI DA UN UNICO VOLANTINO

ROLLER WAY OF 4000X500MM WITH IDLE ROLLERS, SPRUNG 
AND LIFTING, BOTH ADJUSTABLE USING THE SAME HAND-
WHEEL 

24. CAVALLETTO 
REGOLABILE 
(TIPO PESANTE)

ADJUSTABLE 
SUPPORT 
(HEAVY MODEL)
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28. GRUPPO PREPIALLA MONTATO ALL’INGRESSO DELLA MACCHI-
NA CILINDRO PIALLATORE Ø140x500/600, PIANO MOBILE DA 
500/600x1650, SUPERIORMENTE N.2 RULLI DI TRAINO
PRE-PLANING UNIT ASSEMBLED AT THE MACHINE ENTRY WITH
PLANING CYLINDER Ø140x500/600, MOBILE WORKTOP OF 
500/600x1650, AND WITH N.2 DRIVING ROLLERS ON THE UPPER 
SECTION 

29. GRUPPO 5°
ALBERO INFERIO-
RE MULTILAME, 
ALBERO Ø60X420 
MM. CON MANI-
COTTO PORTALA-
ME Ø80X400 MM. 
UTILE, MOTORE 
HP 30, REGISTRA-
ZIONE IN ALTEZZA
MOTORIZZATA 
CON INDICE DIGI-
TALE REGISTRA-
ZIONE IN LAR-
GHEZZA MANUA-
LE, COMPLETO DI 
N. 1 SERIE DI 
ANELLI DISTANZIALI
5TH BOTTOM MULTI-BLADE SPINDLE UNIT, Ø60X420MM WITH 
BLADE SLEEVE Ø80X400MM (USEFUL), MOTOR HP 30, 
MOTORIZED HEIGHT ADJUSTMENT WITH DIGITAL READOUT, 
MANUAL ADJUSTMENT IN WIDTH, COMPLETE WITH N.1 SET OF 
SPACER RINGS 

30. GRUPPO 5°
ALBERO SEMIU-
NIVERSALE, 
ALBERO 
Ø50X250MM 
MONTATO SULLA 
PARTE INFERIO-
RE DESTRA DEL-
L’ESTRATTORE 
IL GRUPPO 
LAVORA SOTTO, 
SOPRA E VERTI-
CALE DESTRO, 
INCLINABILE DA 
0° A 90° CON 
MANOVELLA E 
INDICE ELET-
TRONICO DEI 
GRADI, MOTORE 
HP 15 A 6000 
G/MIN., N. 2 CUFFIE IN DOTAZIONE DI CUI UNA PER 
LAVORAZIONE COME PIALLA A SPESSORE CON N. 2 PUNTALINI 
MOLLEGGIATI
5TH SEMI-UNIVERSAL SPINDLE UNIT, Ø50X200MM ASSEMBLED 
ON THE BOTTOM RIGHT-HAND SIDE OF THE OUT FEED UNIT.
THE UNIT WORKS BOTTOM, TOP AND VERTICAL RIGHT, IT IS 
INCLINABLE BY 90° WITH HAND WHEEL AND ELECTRONIC INDEX,
MOTOR HP 18,5-6000RPM, N.2 HOODS AVAILABLE, ONE OF 
WHICH FOR WORKING LIKE THICKNESS PLANER WITH N.2 
SPRUNG POINTS

31. GRUPPO 5° ALBERO INFE-
RIORE O SUPERIORE IN 
USCITA MACCHINA COME 
MULTILAME O FRESATORE 
ALBERO Ø50X300, MOTORE 
HP 15, CERCHIA UTENSILI 
Ø140÷250MM
(DA AGGIUNGERE MODULO 
5° E 6° COLONNA)

5TH TOP OR BOTTOM SPINDLE
UNIT AT THE MACHINE EXIT 
TO BE USED AS MULTIBLADE
SPINDLE OR AS MILLING 
SPINDLE, Ø50X300, MOTOR 
HP 15, TOOL SIZ
Ø140÷250MM 
(5TH AND 6TH COLUMN 
MODULE TO BE ADDED)

32. GRUPPO INCISORE
IN ENTRATA 
MACCHINA

UPFRONT CUTTING 
UNIT 

33. GRUPPO INCISO-
RE LATERALE CON
ENTRATA TEMPO-
RIZZATA

LATERAL CUTTING 
UNIT WITH PRO-
GRESSIVE INTAKE

GRUPPI OPERATORI SUPPLEMENTARI:
EXTRA OPERATING CLUSTERS:



Il resto della produzione cm macchine
The rest of the cm macchine production

IMPREGNATRICI - IMPREGNATING MACHINES

FINGER-JOINT

FINGER-JOINT AUTOMATICI - AUTOMATIC FINGER-JOINT 

IMPIANTI PARQUET - PARQUET TOOLING

ROS 600/1400 MID 400

FRESATRICE - MILLING MACHINES MILL 200

HPX

STRETTOIO PER TRAVI LAMELLARI
PRESS UNIT FOR LAMINATED BEAMS

TIN 300 - TIN 450 TIN 600

RUSTICATRICI E LEVIGATRICI
RUSTIC-TOUCH BRUSHING MACHINES AND POLISHING MACHINES

GIUNTATRICE - JOINTER ECO-LOGIC
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C. M. MACCHINE srl
Via Campazzi, n. 24 - 36016 Thiene (VI) - ITALY - Tel. ++39 0445 381525 - Fax ++39 0445 384520

E-mail: info@cmmacchine.com - www.cmmacchine.com

C.M. MACCHINE è concessionario del marchio CATTELAN MACCHINE

BASIC

KOMPAT

KSA

MACCHINE PER LA LAVORAZIONE DEL LEGNO - WOODWORKING MACHINERY




